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Актуальність обраної теми полягає в потребі визначення рівня 

фінансування заходів стосовно вирішення сьогоденних екологічних проблем 

(високий рівень викидів шкідливих речовин у повітря, зношення систем 

водопостачання та водовідведення, відсутність достатньої кількості полігонів 

для організованого складування твердих промислових та побутових відходів, а 

також їх утилізації), які перешкоджають створенню сприятливих умов 

життєдіяльності населення.  

Під час проведення аналізу були розглянуті питання щодо зміни 

сумарних витрат державного, регіональних і місцевих бюджетів на захист 

навколишнього середовища; проведена порівняльна діагностика розподілу 

коштів на такі природоохоронні заходи, як: збереження природньо-заповідного 

фонду, утилізація відходів, запобігання та ліквідація забруднення довкілля; 

виявлено суттєві зміни у структурі загальної величини виділених коштіву 

межах країни, тобто зміни у відсотковому співвідношенні між витратами 

окремих бюджетів.  

В результаті проведеної роботи було зроблено наступні висновки:  

• витрати Зведеного бюджету України на охорону навколишнього 

середовища істотно збільшилися (8219 млн. грн., на 2017 рік супроти 2689 млн. 

грн. на 2015), але їх питома вага в загальній величині витрат Зведеного 

бюджету майже не змінилася (у 2017 році - 0, 89%, в 2015 - 0,81%);  

• питома вага витрат на запобігання та ліквідацію забруднення 

навколишнього природного середовища складе 82%, на збереження природно-

заповідного фонду - 3,9%, на утилізацію відходів 611, 6 млн. грн, що на 5,5% 

менше відповідного показника 2015 року; 

• фактично відбувається зміщення у фінансуванні природоохоронних 

цілей на регіональний рівень: якщо в 2015 році питома вага державного 

бюджету в загальній величині витрат Зведеного бюджету становив 73,3%, а 

місцевих бюджетів - 26,7%, то в 2017 році співвідношення буде наступним: 

державний бюджет - 45,6%, а місцеві бюджети - 54,4%. 
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